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                                                       KIT BARBECUE « MASTER »                                            FR 

  Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant 
d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.  

 
Grâce à ce kit multifonctions, vous disposez d'un tire bouchon, d'un décapsuleur, 
d'une spatule, d'une fourchette  et d'un pinceau avec embout en silicone. Astucieux, 
ce set se sépare en deux parties : la spatule est indépendante et vous pouvez 
l'utiliser indépendamment de tout autre ustensile. 
Son manche en palissandre en fait un outil élégant et assure une bonne prise en 
main des ustensiles. Il assure également une isolation thermique, nécessaire pour 
une utilisation confortable. 

 
 
(1) prendre le kit barbecue à deux 
mains 
(2) déplier la spatule 
(3) tirer la spatule vers le bas 
(4) séparer les éléments 
 
 
 

Caractéristiques :  
- Matière : acier inoxydable, palissandre, silicone 
- Certifié LFGB  
 

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des 
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, 
par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de 
surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.  

 

Nettoyer avant et après chaque utilisation avec de l’eau chaude savonneuse et 
un chiffon afin d’éviter d’éventuelles contaminations alimentaires.  
Ne pas mettre au lave-vaisselle. 

 

                                                       KIT BARBECUE « MASTER »                                            NL 

  Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts 
aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.  

 
U beschikt zo over een kurkentrekker, een flesopener, een spatel, een vork en een 
borstel met haren in silicone. Deze handige set bestaat uit twee delen: de spatel is 
apart en kan afzonderlijk van de andere gereedschappen gebruikt worden. 
 
De greep in palissander is elegant en zorgt ervoor dat het gereedschap goed in de 
hand ligt. Bovendien staat hij borg voor een thermische isolatie, wat noodzakelijk is 
voor een comfortabel gebruik. 

 
(1) Gebruik je 2 handen 
(2) vouw de spatel open 
(3) trek de spatel naar buiten 
(4) scheid de elementen 
 
 
 
 

Kenmerken:  
- Materiaal: roestvrij staal, palissander, silicone 
- Gecertificeerd LFGB 
 

 Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van 
kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met 

gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen 
betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun 
veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te 
garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.  

 

Voor en na elk gebruik schoon met een warm zeepsop en een vod, om eventuele 
contaminaties van voedingsmiddelen te voorkomen.  
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  Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument 
te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.  

 
Korkenzieher, Deckelöffner, Wender, Gabel und Pinsel mit Silikonborsten – alles in 
Einem. Dieses praktische Set kann geteilt werden:  Der Wender kann unabhängig von 
den anderen Teilen benutzt werden.   
 
Der Griff aus Palisanderholz ist nicht nur elegant, sondern liegt auch gut in der Hand 
und isoliert auf das Beste. 

 
 
(1) Benutzen Sie Ihre Hände 2 
(2) Wender ausklappen 
(3) Den Wender nach unten ziehen  
(4) Die Elemente teilen  
 
 
 
 

Technische Eigenschaften:  
- Material: Edelstahl, Palisanderholz, Silikon 
- LFGB zertifiziert 
 

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie 
werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder 
haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder 
sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen. 

 

Vor und nach jedem Gebrauch mit warmem Seifenwasser reinigen, um 
eventuelle Nahrungsmittelverunreinigungen zu vermeiden.  
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  Warning: Please read this instruction manual carefully before using the 
instrument and keep it for future use.  

 
Owing to this multi tasks kit  you can use a corkscrew, a bottle opener, a spatula, fork 
and basting brush. This BBQ kit can be separated into two parts, for a better use of 
each tool. 
Its rosewood handle makes an elegant tool and ensures good grip utensils. It also 
provides thermal insulation, necessary for comfortable use. 

 
 

(1) Use your 2 hands 
(2) Unfold the spatula,  
(3) Pull the spatula down 
(4) Use the spatula and other 

tools separately 
 
 

 
Specifications :  
- Matierial : stainless steel, rosewood, silicon 
- Certified LFGB 
 

This appliance is not intended for use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capacities, or by persons lacking in experience or 
knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of this apparatus by a 
person responsible for their safety.Children should be supervised to ensure they do 
not play with this appliance.  
 

Always clean before and after use, with hot soapy water and a cloth to avoid 
food contamination. 
Do not put in the dishwasher. 

 
 
Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by : 
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 


